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Епископ Андреј посетио Цирих и Женеву

Архијерејска Литургија у Женеви. Канонска посета Цириху.

У недељу, 14. априла 2019. године, на дан када Црква Христова прославља 
преподобну Марију Египћанку, Његово Преосвештенство Епископ аустријско-
швајцарски г. Андреј је посетио Женеву и том приликом служио свету 
архијерејску Литургију у обновљеном храму у Шансију.



Саслуживали су надлежни парох Александар Ресимић из Женеве и ђакон 
Иван Толић из Ивердона, док је за певницом одговарао хор под руководством 
гђе Нине Софронски из Лозане. Благољепију богослужења је допринео и 
докторанд из Берна г. Милан Кострешевић који је чтецирао. Храм је био 
испуњен верницима из Женеве и околине од којих су многи приступили светој 
Чаши.



На крају Литургије, Епископ је најпре похвалио Управу парохије као и верни 
народ у Женеви на свесрдном залагању и уређењу храма и истакао важност 
јединства у Цркви. Владика је поучио верни народ о великој тајни 
наступајућег празника над празницима – Васкрсења Христовог.

Његово Преосвештенство Епископ аустријско-швајцарски г. Андреј посетио је 
црквену општину у Цириху у току пете недеље Часног поста. Владика Андреј 
је присуствовао великопосним богослужењима у храму Свете Тројице, где је 
бираним и богонадахнутим речима очински поучавао верни народ.

У суботу, 13. априла 2019. године, Владика је присуствовао светој Литургији, 
а увече – после вечерње службе коју је служио настојатељ храма Свете 
Тројице протојереј Бранимир Петковић – Епископ је одржао је предавање на 
тему „Страдање и Васкрсење Христово“.



Током боравка у Цириху, 12. априла 2019. године, владика Андреј је 
председавао седницом свештеничког савета свих православних свештеника 
источног и оријенталног обреда кантона Цириха. После поздрава и уводне 
речи епископа Андреја, сви свештеници су имали прилику да изнесу своја 
запажања и предлоге у вези што бољег рада православне Цркве. Главна тема 
разговора била је припрема за васкршњи сусрет свих хришћана кантона 
Цириха у римокатоличком храму Светог Петра и Павла у Цириху, који је 
планиран за 12. мај 2019. године. Такође, било је речи и о напретку питања о 
државном признавању Православне Цркве од стране кантоналних власти.

После састанка, уприличено је посно послужење за све присутне чланове 
савета. На крају, владика Андреј је одржао састанак са циришким 
свештенством Светотројичног и Светоуспенског храма, на коме је било речи о 
унапређењу црквеног и богослужбеног живота у храмовима Српске 
Православне Цркве у Цириху.
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